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1. Noa eniAééete tn owotn anavtnon:

la va moAAandacidow gvav aptduo ue éva kAdoua moAdandaocialw tov aptduo
UE ...

a. Tov aptdunTr KAt Tov mapovoudoTH,

8. tov apdunti,

Y. TOV TapovouaotH.

2. Na yivouv oL npdéeig:
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3. Na kavete T1¢ npaéelg:
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4. Na kavete Tic mpaéeic:
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5. No unoAoyioete ta ywvoueva :
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TL TOPATHPEITE;
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7.
8.
9.

10.2¢ éva oyoAeio ue 80 uadntec to % aoxoAeital povo ue to modooPalpo Kal Ta g

11.5€ éva tunua e A yuuvaoiou givat 25 natbia ek twv onolwv ta S €lvat ayopua.

Na urtoAoyioste ta yivoueva:

wiliN
/N
N|uo
AES
N——

. 2.5 4
ii.  =rse= =
3 7 3

TL TAPATNPEITE;

Na kavete otn oediba 49 tnv aoknon 1 mavw oto BiBAio.

Noa kavete otn oediba 49 Ti¢ aoknoels 2, 3,6.
Noa kavete otn oediba 49 ti¢ aoknoeig 8,9.

UOVO UE TO UTAOKET. OL urtdAoutol padntég Sev acyoAdovuvtal UE Kamtolo avAnua.
Mooot eivat ot uadntég mou Sev acyoAouvvral Ue Kavéva avAnua;

Mooa eivatl ta kopitola;
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